
Was müssen das für Bäume sein (trad.)
4/4 Rhythmus

1. Strophe:

        C
Was müssen das für Bäume sein
                           G                C
wo die großen Elefanten spazieren gehen,
G                   C
ohne sich zu stoßen?
G                            C
Rechts sind Bäume, links sind Bäume
G                         C
und dazwischen Zwischenräume.
                           G                C
Wo die großen Elefanten spazieren gehen,
G                   C
ohne sich zu stoßen!

2. Strophe:

        C
Was müssen das für Flüsse sein
                           G                C
wo die großen Elefanten spazieren gehen,
G              C
ohne Badehosen?
G                            C
Rechts sind Flüsse, links sind Flüsse
G                         C
und dazwischen Regengüsse.
                           G                C
Wo die großen Elefanten spazieren gehen,
G              C
ohne Badehosen!

3.Strophe:
Was müssen das für Brücken sein,
wo die großen Elefanten spazieren gehen,
ohne sich zu bücken?
Links sind Brücken, rechts sind Brücken
und dazwischen große Lücken,
wo die großen Elefanten spazieren gehen
ohne sich zu bücken.
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